
 
 

Разом зменшимо смертність на дорогах  
 

Відкритий лист 

керівникам засобів масової інформації 

 
 

Засоби масової інформації нерідко називають четвертою владою. І недарма. 

Скільки гучних справ вдалося розв’язати саме завдяки втручанню медіа. Наші 

співгромадяни вважають журналістів останньою надією там, де вже, здавалося б, нічого 

не допоможе. Газетна публікація, сюжет на телебаченні чи повідомлення по радіо нерідко  

дають кращий результат, ніж дії чиновників. 

Ситуація, що склалася на дорогах України, вкрай турбує населення. Щодня ЗМІ   

повідомляють про ДТП, які є причиною горя у родинах, призводять до загибелі людей, 

страшних каліцтв, значних матеріальних втрат. Кожні 18 хвилин відбувається ДТП, а 

через кожні 117 хвилин – гине людина.  

За показником смертності від ДТП на 100 тисяч населення Україна  посідає п’яте 

місце в Європі. 

Генеральна Асамблея ООН проголосила  2011- 2020 роки Десятиліттям дій з 

безпеки дорожнього руху. Мета Десятиліття – суттєво скоротити втрати на дорогах.  

У «Зверненні до співвітчизників з нагоди відкриття Десятиліття дій з безпеки 

дорожнього руху, проголошеного ООН» (11 травня 2011 р.) Президент України закликав 

всі органи державної влади, політичні партії, рухи, неурядові організації та громадян 

України підтримати зазначену Глобальну ініціативу Організації Об'єднаних Націй і 

розпочати активну роботу по наведенню порядку на дорогах.  

Глава держави доручив Прем’єр-міністру М.Азарову (Доручення Президента 

України від 22 червня 2011 р.) «забезпечити широке висвітлення у засобах масової 

інформації проведення в Україні Десятиліття дій з безпеки дорожнього руху». 

 З 14 по 20 листопада ц.р. під гаслом: «Партнерство заради безпеки» в 

Україні пройде Тиждень безпеки дорожнього руху. Його організатори – Міністерство 

інфраструктури України, Міністерство внутрішніх справ України і Всеукраїнська 

громадська організація «Асоціація безпеки дорожнього руху».   

У рамках Тижня БДР відбудеться низка заходів у Києві та регіонах  України -  

прес-конференції, круглі столи, конференції, зустрічі.   

  Просимо Вас сприяти висвітленню цих подій у засобі масової інформації, який Ви 

очолюєте. Станьте партнером Десятиліття дій з БДР, оголошеного ООН.  

  Ви і Ваші колеги щодня користуєтеся автомобілем, стаєте пасажирами 

громадського транспорту, виступаєте в ролі пішоходів. Захистить своє життя, життя своїх 

близьких і колег! Допоможіть подолати епідемію смертей на дорогах! Для розв’язання цієї 

проблеми потрібне партнерство влади, бізнесу, громадських організацій, ЗМІ й кожного 

українця зокрема. Ваша професійна майстерність, можливість звернутися до тисяч 

співгромадян й сприяти формуванню у суспільстві уважного ставлення до БДР допоможе 

змінити на краще ситуацію на українських дорогах.  

 

 

 

З повагою,  

президент 

ВГО «Асоціація безпеки дорожнього руху»                               М.С.Берлін  

  


